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Το 4ο Ράιχ και οι Ναsi-emens 

τίµησαν τον δωσίλογο. 

 

Ποιοι και γιατί 

βράβευσαν τον Παπανδρέου; 
 

 

Βραβεύτηκε από τους Γερµανούς ο δωσίλογος, ο οποίος χρεοκόπησε τους Έλληνες, για 

να µην χάσουν τα κέρδη τους οι Γερµανοί και οι όπου γης τοκογλύφοι. Επειδή µάλιστα αρέσει 

στην Ιστορία να κάνει "πλάκα" και να "ειρωνεύεται" τους αφελείς, οι οποίοι δεν την σέβονται 

και δεν την "συµβουλεύονται", το βραβείο, το οποίο του δόθηκε, είναι ό,τι ακριβώς µπορεί ν’ 

"αντιπροσωπεύει" έναν Παπανδρέου. Του δόθηκε το βραβείο Quadriga "The Power of 

Veracity". Έδωσαν το βραβείο της "∆ύναµης της Ειλικρίνειας" σε έναν δειλό µαµάκια, ο 

οποίος εξελίσσεται στον µεγαλύτερο ψεύτη της µεταπολίτευσης. 

Σ’ αυτόν, ο οποίος έλεγε ότι …"λεφτά υπάρχουν", για να κλέψει τις ψήφους των Ελλήνων 

και λίγες ηµέρες µετά έκλεβε τις συντάξεις των φτωχών. Στον "πατριώτη" ηγέτη Παπανδρέου, 

ο οποίος πήρε το δακτυλίδι της διαδοχής µέσα στην αµερικανική πρεσβεία. Στον "ηθοποιό" 

ηγέτη, ο οποίος πήρε το στέµµα της εξουσίας, κλαίγοντας "ειλικρινά" µέσα στα λιµάνια. Στον 

"αχυράνθρωπο" της παγκόσµιας διακυβέρνησης, ο οποίος επιχειρεί να µετατρέψει την 

πατρίδα του σε "νοµαρχία" της Νέας Τάξης. Στον "Έλληνα", τον οποίον τον διόρισαν οι 

ισχυροί µε κάποιες σκουρόχρωµες πακιστανικές ψήφους. Στον "Ευρωπαίο", ο οποίος παίρνει 

εντολές κατ’ ευθείαν από τη CIA και τη Μοσάντ. Το απόλυτο βραβείο. Η "∆ύναµη της 

Ειλικρίνειας" για τον παπατζή της µεταπολίτευσης. 

Σ’ ό,τι αφορά το πρακτικό µέρος της βράβευσης, αυτό, το οποίο συµβαίνει, είναι εξίσου 

τραγικό. Με δισεκατοµµύρια ευρώ πλήρωσε ο ελληνικός λαός το βραβείο του Γιωργάκη. Ο 

Γιωργάκης, για να πάρει το βραβείο αυτό, δεν πήρε απλά τα "ασηµικά" της οικογένειας, για να 

τα δώσει απευθείας στα χέρια των Γερµανών. Πήγε και δανείστηκε στο όνοµα της 

οικογένειας, για να τους κάνει επιπλέον δώρα. Ούτε οι Ναζί της κατοχής δεν είχαν τέτοια 

"λεία". Φοβούµενοι τις αντιδράσεις των κατακτηµένων, δεν ήταν τόσο προκλητικοί. 

Λεηλατούσαν την Ελλάδα, αλλά σέβονταν τα προσχήµατα και είχαν ένα µέτρο, προκειµένου 

να µην βρουν αντιδράσεις. Έκλεβαν τους εθνικούς µας πόρους, αλλά τουλάχιστον δεν µας 
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έβριζαν. "Έχτιζαν" την παραµονή τους στην Ελλάδα, αλλά διακήρυτταν σε όλους τους τόνους 

ότι ήταν "περαστικοί" από την Ελλάδα στον δρόµο τους για τη Μέση Ανατολή. 

Σήµερα ούτε αυτά τα προσχήµατα δεν σέβονται. Τα παιδιά τους αποδεικνύεται 

καθηµερινά ότι είναι όχι µόνον πιο αρπακτικά, αλλά και πιο θρασύ …Θρασύτατα θα έλεγε 

κανείς. Τόσο θρασύ, που θα µπορούσαµε να µιλάµε για "ύβρη", αν σκεφτεί κάποιος ότι πολλά 

από αυτά στην κυριολεξία υπάρχουν, εξαιτίας της µεγαλοψυχίας των Ελλήνων. Ανήκουν στη 

γενιά αυτή, που ήταν φυσικά παιδιά εκείνων, οι οποίοι "ήρθαν" στην Ελλάδα και επιβίωσαν 

εξαιτίας της µεγαλοψυχίας των Ελλήνων. Των Ελλήνων, οι οποίοι, όταν έχασαν τον Πόλεµο οι 

Γερµανοί, τους επέτρεψαν να εγκαταλείψουν σχεδόν "ατσαλάκωτοι" τον τόπο του εγκλήµατός 

τους, ενώ µπορούσαν να τους εξοντώσουν µέχρις ενός. 

Με συµφωνίες και κλάµατα έφυγαν οι "γενναίοι" Γερµανοί από την Ελλάδα. Ας ψάξει 

κάποιος να δει πώς έγινε η αποχώρησή τους. Ένα πάνοπλο ΕΑΜ λυσσοµανούσε γύρω τους 

και δεν του επιτρεπόταν να τους αφανίσει …Να τους πληρώσει µε το ίδιο "νόµισµα", που 

πλήρωσαν οι ίδιοι τους Έλληνες …Να επιφυλάξει στους Ναζί του Χίτλερ την τύχη των 

Βουλγάρων του Σαµουήλ, όπου ανά εκατό τυφλούς ένας µονόφθαλµος τούς οδηγούσε στην 

επιστροφή στην πατρίδα. Αν δεν ήταν µεγαλόψυχοι οι Έλληνες, θα µπορούσε η Ελλάδα να 

γίνει το µεγάλο ψυχολογικό "τραύµα" της σύγχρονης γερµανικής ιστορίας. 

Οι σύγχρονοι Γερµανοί όχι "δάκτυλα" δεν θα µας έδειχναν, αλλά και µόνον η αναφορά της 

λέξεως "Ελλάδα" θα έπρεπε να τους τροµοκρατεί. Να τους τροµοκρατεί πιο πολύ ακόµα και 

από την υποχώρησή τους από το ρωσικό µέτωπο. Οι Έλληνες ήταν αυτοί, οι οποίοι τους 

επέτρεψαν να επιβιώσουν και να φύγουν. Χάρη στους Έλληνες υπάρχουν πολλοί από τη 

γενιά, που σήµερα κυβερνά τη Γερµανία. 

Κι όµως... Αυτοί οι άνθρωποι, οι οποίοι θα έπρεπε να είναι ευγνώµονες, που επιβίωσαν 

από τη µεγαλοψυχία των θυµάτων τους, ξεπερνώντας κάθε όριο αθλιότητας και 

αγνωµοσύνης, επιστρέφουν στην Ελλάδα, για να επαναλάβουν τα ίδια εγκλήµατα µε τους 

ίδιους στόχους. Φυσικά παιδιά πραγµατικών δολοφόνων και βιαστών, οι οποίοι 

"συγχωρέθηκαν" από τα θύµατά τους —και αφέθηκαν να επιστρέψουν στην πατρίδα τους— 

έρχονται σήµερα και επιχειρούν νέα εγκλήµατα εις βάρος των Ελλήνων. 

Φυσικά παιδιά εκείνων των ατιµώρητων εγκληµατιών, έρχονται σήµερα όχι για να 

ευχαριστήσουν τους Έλληνες για τη µεγαλοψυχία τους, που τους χάρισε γονείς, αλλά για να 

διαχειριστούν τη λεία τους, είτε αυτή είναι ο ΟΤΕ είτε το Αεροδρόµιο Αθηνών. Όχι µόνον δεν 

δείχνουν καµία πρόθεση να καταβάλουν τις δίκαιες αποζηµιώσεις στα θύµατά τους, αλλά 

επιχειρούν να κάνουν τα ίδια µε τους πατέρες τους. Επιχειρούν να επιτύχουν αυτά, τα οποία 

δεν πέτυχαν οι πατέρες τους …Και πάλι "εισέβαλαν" στην Ελλάδα …και πάλι συνεργάζονται 

µε προδότες δωσίλογους εις βάρος των Ελλήνων. Ήδη άρπαξαν θησαυρούς ολόκληρους και 

εξακολουθούν να διεκδικούν ό,τι µπορεί να περίσσεψε. 

Γι’ αυτό βράβευσαν τον Παπανδρέου. Ήταν ειλικρινής ο Παπανδρέου, όταν έλεγε πως 

"χρήµατα υπάρχουν". Ειλικρινής όµως µόνον για τους Γερµανούς, εφόσον γι’ αυτούς 

πράγµατι υπάρχουν χρήµατα. Για τους Έλληνες ήταν ψεύτης. Γι’ αυτόν τον λόγο οι Γερµανοί 

θέλουν να τον βραβεύσουν και οι Έλληνες να τον κρεµάσουν. Καταλαβαίνει ο αναγνώστης για 

τι ακριβώς µιλάµε; Τον ευγνωµονούν οι Γερµανοί τον Παπανδρέου. Το ελάχιστο, που θα 

µπορούσαν να κάνουν, είναι να τον τιµήσουν. Όχι βραβείο αλλά έπαυλη στο Βερολίνο πρέπει 

να του δώσουν. Γύφτουλες είναι, που πάνε να τη "γλιτώσουν" µε ένα βραβείο. Γιατί; Γιατί ο 

Παπανδρέου φέρνει στη Γερµανία περισσότερα κέρδη απ’ όλους τους Καγκελάριους µαζί. 

Σβήνει παλιές ζηµιές και προσθέτει νέα κέρδη. 
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Γι’ αυτό βραβεύτηκε Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ. Είναι ο Πρωθυπουργός, ο 

οποίος δίνει κέρδη στη Γερµανία και προσθέτει ζηµιά στην Ελλάδα. Πώς γίνεται αυτό; Ας 

σκεφτεί ο αναγνώστης το εξής απλό. Τι θα έκανε ένας άνθρωπος µπροστά στο ενδεχόµενο 

µιας χρεοκοπίας του; Μπροστά στο ενδεχόµενο να χάσει το ίδιο του το σπίτι; Ο πιο 

αγράµµατος. Ο πιο τενεκές. Ένα όρθιο δίποδο, που δεν γνωρίζει τίποτε και απλά έχει τη 

στοιχειώδη ανθρώπινη ευφυΐα, η οποία του εξασφαλίζει τη δυνατότητα να εκτελεί νόµιµες 

δικαιοπραξίες. Θα έψαχνε να βρει πόρους, για να σταµατήσει την εξέλιξη αυτήν. Για να 

πληρώσει αυτά, τα οποία χρωστά, θ’ αναζητούσε εκείνους, που του χρωστούσαν. Θα έκανε 

τις προσθαφαιρέσεις του και θα έβλεπε τι ακριβώς θα µπορούσε να "σώσει". Αυτό, το οποίο 

θα έκανε ένα όρθιο δίποδο, δεν το έκανε ο βραβευµένος Γιωργάκης. 

Η Ελλάδα, η οποία κινδυνεύει µε απόλυτη καταστροφή —εξαιτίας χρεών—, δεν αναζητά 

τις γερµανικές αποζηµιώσεις, τις οποίες δικαιούται. Τις αποζηµιώσεις, οι οποίες της έχουν 

επιδικαστεί νόµιµα από τα διεθνή δικαστήρια και η Γερµανία εντελώς παράνοµα αρνείται να 

της καταβάλει. Η Ελλάδα, η οποία έχει δικαίωµα να "ρηµάξει" τη Γερµανία όχι µόνον την 

αφήνει ελεύθερη να µην εκτελεί τις υποχρεώσεις της, αλλά την αφήνει να της δείχνει 

προκλητικά και το "δάκτυλο". Η Ελλάδα, η οποία θα µπορούσε ν’ απορροφήσει όλους τους 

"δείκτες" ανάπτυξης της Γερµανίας, την αφήνει να της "υποδεικνύει" ποια νησιά πρέπει να 

πουλήσει. Η Ελλάδα, η οποία πρωταγωνίστησε στη σωτηρία του ελεύθερου κόσµου από τη 

χιτλερική Λαίλαπα, αφήνει την αµετανόητη Γερµανία να τη διαβάλει και να την κατηγορεί στην 

οικουµένη. Όχι µόνον δεν της ζητάει τα χρωστούµενα, αλλά της υπόσχεται και νέα κέρδη. 

Για να καταλάβει κάποιος τα µεγέθη, αρκεί να σκεφτεί το εξής. 25 δις ευρώ είναι µόνον το 

"αναγκαστικό" δάνειο, που πήραν από εµάς οι Γερµανοί κατακτητές, λεηλατώντας τα εθνικά 

µας θησαυροφυλάκια …Αυτά, δηλαδή, τα οποία παραδέχθηκαν ότι µας πήραν αναγκαστικά 

µε τα όπλα ως ληστές και αναγνωρίζουν ότι µας χρωστάνε …Αυτά, τα οποία θα µας 

χρωστούσαν, ακόµα κι αν δεν σήκωναν σκόνη µε την είσοδό τους στην Ελλάδα. ∆εν µιλάµε 

για την αξία των αποκαταστάσεων των ζηµιών των άψυχων υποδοµών, τις οποίες µας 

προκάλεσαν εξαιτίας της βίαιης εισβολής και κατάκτησης της πατρίδας µας. ∆εν µιλάµε για τις 

αποζηµιώσεις των εκατοντάδων χιλιάδων θυµάτων της θηριωδίας τους. Των 38.960 

εκτελεσµένων. Των 12.000 νεκρών από αδέσποτες. Των 70.000 σκοτωµένων σε µάχες. Των 

105.000 νεκρών στα στρατόπεδα της Γερµανίας. Των 600.000 νεκρών από την πείνα. Σύνολο 

825.960 ελληνικές ψυχές χαµένες. 

Τα ανάλογα αφορούν και τα άψυχα. Απλή µέθοδο των τριών γνωρίζει κανείς; Τα 25 δις 

ευρώ, που µας χρωστάνε οι Γερµανοί, προκύπτουν από την "προσαρµογή" —τόκοι κλπ.— 

των 3,5 δις του κατοχικού "δανείου". Εκείνη περίπου την εποχή η ∆ιεθνής ∆ιάσκεψη των 

Παρισίων επιδίκασε υπέρ της Ελλάδας 7,1 δις δολάρια (αγοραστικής αξίας 1958) πλέον τους 

τόκους, για τις καταστροφές που προξένησαν στη χώρα τα κατοχικά γερµανικά στρατεύµατα. 

Πρόκειται για τις λεγόµενες επανορθώσεις. 7,1 δις εκείνης της εποχής είναι 51 σηµερινά δις. 

Για να το καταλάβει ακόµα καλύτερα ο αναγνώστης το µέγεθος εκείνων των χρηµάτων, θα 

πούµε ότι το Σχέδιο Μάρσαλ για την ανοικοδόµηση της Ελλάδας ήταν περίπου 10 δις ευρώ. 

Σχεδόν ένα Σχέδιο Μάρσαλ χρωστάνε οι Γερµανοί µόνον για τις επανορθώσεις των ζηµιών 

που προκάλεσαν. Άλλα δηλαδή είναι τα χρήµατα εξαιτίας αυτών που ΚΛΕΨΑΝΕ, άλλα είναι 

αυτά εξαιτίας αυτών που ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΑΝΕ και τέλος άλλα είναι τα χρήµατα εξαιτίας αυτών 

που ΣΚΟΤΩΣΑΝΕ. 100 δις ευρώ το λιγότερο είναι αυτό το άθροισµα για την περίπτωση του 

∆ευτέρου Παγκοσµίου Πολέµου …Το λιγότερο, γιατί βάζουµε την αποζηµίωση των 

εκατοντάδων χιλιάδων απλών ιδιωτών στο πλέον ευτελές επίπεδο …Να αποζηµιωθούν 
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δηλαδή οι νεκροί Έλληνες περίπου ως άνθρωποι και όχι βέβαια σαν "υπερπολύτιµοι" 

Εβραίοι.  

Γι' όλα αυτά οι Γερµανοί δεν έχουν δώσει ούτε ένα ευρώ. Αρνούνται να δώσουν το 

παραµικρό µε το θράσος του συνοικιακού αλητάµπουρα, ο οποίος, κάθε φορά που του 

υπενθυµίζεις τις υποχρεώσεις του, "γρυλίζει" …Με την αλητεία του κακοποιού, ο οποίος 

εκµεταλλεύεται το βεβαρηµένο παρελθόν του και κάθε φορά που του ζητάς τη δίκαιη 

αποζηµίωση, "σηκώνεται" όρθιος, για να δεις το µέγεθός του. Μόνον τους Εβραίους 

αποζηµιώνουν χωρίς δεύτερη κουβέντα. Εκεί ο "αλητάµπουρας" προφανώς "µασάει". Πριν 

ζητήσουν οι Εβραίοι αποζηµιώσεις, τρέχουν οι Γερµανοί να τους γεµίζουν τις "τσέπες". Έχουν 

αποζηµιωθεί για τους πιο απίθανους λόγους στις πιο ανύποπτες χρονικές στιγµές. Τους 

Γερµανούς µόνον για τους Έλληνες δεν τους φτάνουν χρήµατα, αλλά εκεί τους περισσεύει ο 

"τσαµπουκάς". 

Για όλους αυτούς τους λόγους λοιπόν διερωτόµαστε όλοι εµείς. Ποιος λογικός Έλληνας —

και όχι ίδιος ο Πρωθυπουργός των Ελλήνων— θα τολµούσε να πάει και να παραλάβει ένα 

γερµανικό βραβείο, λέγοντας υποκριτικά ότι το παραλαµβάνει εκ µέρος του ελληνικού λαού; 

Ποιου λαού; Αυτού που κατακρεουργήθηκε και βιάστηκε και όχι µόνον δεν του αναγνωρίζεται 

το στοιχειώδες ανθρώπινο δικαίωµα της αποζηµίωσης, αλλά καθυβρίζεται καθηµερινά από 

τους "βραβεύοντες"; Προδότης είναι ο Παπανδρέου και µόνον που πήγε να παραλάβει το 

βραβείο τους, ενώ οι ίδιοι δεν έχουν αποκαταστήσει ακόµα τα θύµατα της θηριωδίας τους. Το 

µόνο, που µπορεί να παραλάβει ένας Πρωθυπουργός εξ’ ονόµατος των Ελλήνων από τους 

Γερµανούς, είναι η "επιταγή" της αποζηµίωσής τους. Τίποτε άλλο. 

Με τις πιο πρόχειρες εκτιµήσεις περίπου 100 δις ευρώ άφησε στη "σκιά" της λήθης και 

της µη διεκδίκησης ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας. Ο βραβευµένος για την "ειλικρίνειά" του 

Γιωργάκης. Ο βραβευµένος από τη Γερµανία ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ. Είναι απόλυτα 

ειλικρινής µε τους Γερµανούς. Με τους Έλληνες είναι ψεύτης. Χρήµατα πράγµατι υπάρχουν 

...αλλά µόνον για τους Γερµανούς. Αµύθητα κέρδη προέκυψαν για τους Γερµανούς από το 

"σβήσιµο" των χρεών τους, εξαιτίας της προηγούµενης τραγικής µας κατάστασης. Αµύθητα 

κέρδη προέκυψαν για τους Γερµανούς από το "γράψιµο" νέων δικών µας χρεών, εξαιτίας της 

σηµερινής τραγικής µας κατάστασης. 

Με την είσοδό µας στο ∆ΝΤ ο Παπανδρέου εξασφάλισε στους Γερµανούς κέρδη άνω των 

30 δις. Με τον απόλυτα καταστροφικό δανεισµό από το ∆ΝΤ, ο Παπανδρέου τους τα 

εξασφάλισε αυτά τα χρήµατα. Γι’ αυτόν τον λόγο είδαµε τα χαµόγελα και τις αγκαλιές του 

Άκερµαν. Ας ψάξει κάποιος να βρει πόσα δις σε ελληνικά οµόλογα έχει στην κατοχή της η 

Ντόιτσε Μπανκ και θα καταλάβει ότι …και λίγες ήταν οι αγκαλιές του Άκερµαν …Θα 

µπορούσε να επιδοθεί και σε άλλες σεξουαλικού τύπου περιπτύξεις για τα δώρα του 

παπατζή. ∆εκάδες δις σε κερδοσκοπικά ελληνικά οµόλογα διατηρούν οι γερµανικές τράπεζες. 

Κερδοσκοπικά οµόλογα, τα οποία επέβαλλαν οι ίδιοι οι Γερµανοί στην Ελλάδα, προκειµένου 

να δανείζεται, για να "ταΐζει" τις γερµανικές βιοµηχανίες. 

Το παιχνίδι ήταν απλό και παιζόταν από την εποχή του Σηµίτη. Του αδερφού του 

πράκτορα των γερµανικών µυστικών υπηρεσιών. Του "αναµορφωτή" Σηµίτη, ο οποίος θα 

"απογείωνε" την Ελλάδα και στην πραγµατικότητα γέµιζε τις τσέπες των Γερµανών και όχι 

µόνον. Οι Γερµανοί µάς δάνειζαν εκείνη την εποχή µε τοκογλυφικούς όρους, για να µας τα 

παίρνουν στη συνέχεια οι γερµανικές εταιρείες µε υπερτιµολογηµένες προµήθειες. Γερµανοί 

µάς ανάγκαζαν να δανειζόµαστε, για να γινόµαστε αναγκαστικά µεγαλοπελάτες τους. Η 

Goldman Sachs "µαγείρευε" τα στοιχεία, προκειµένου ο δανεισµός να ξεπεράσει κι αυτά 
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ακόµα τα όρια της λογικής. Πάνω από 45 δις σε οµόλογα κρατούν στα χέρια τους. Αυτά, τα 

οποία µας δάνεισαν, τα πήραν πίσω και πολλαπλασιάστηκαν σε χρέη. 

Κι όµως… αυτά τα παράνοµα και εγκληµατικά για τον ελληνικό λαό κέρδη επιµένουν να 

τα διεκδικούν ακόµα και τώρα, που έχει αποδειχθεί ότι αποτελούν προϊόν ληστείας. ∆ις, τα 

οποία θα τα πάρουν, εξαιτίας του "βραβευµένου" δωσίλογου Παπανδρέου. ∆ις, τα οποία θα 

έπρεπε να τα ξεχάσουν, αν την Ελλάδα την κυβερνούσαν πατριώτες. Για αυτόν τον λόγο 

"λατρεύουν" τον Παπανδρέου, ο οποίος δήλωσε σε όλους τους τόνους ότι η Ελλάδα θα 

πληρώσει µέχρι δεκάρας τα "χρέη" της. Θα τα πληρώσει, ακόµα κι αν χρειαστεί να 

"αυτοακρωτηριαστεί". Τον "λατρεύουν", γιατί θα ξαναπληρωθούν χρήµατα, τα οποία τα έχουν 

ξαναπληρωθεί τουλάχιστον δύο φορές ακόµα. Τον "λατρεύουν", γιατί θα ξεπουλήσει όλη τη 

χώρα, προκειµένου να γεµίσει τις "τσέπες" των τοκογλύφων. 

Όµως, δεν είναι µόνον αυτά τα χρήµατα που κερδίζουν, εξαιτίας του ∆ΝΤκού 

Παπανδρέου. ∆εν είναι µόνον τα χρήµατα, τα οποία θα τους δώσουµε από τα ήδη υπάρχοντα 

οµολογιακά "χρέη". Ο ίδιος ο σχεδιασµός του ∆ΝΤ θα τους επιφέρει και νέα κέρδη. Θα 

προκύψουν νέα δάνεια, για να ξεπληρωθούν τα παλαιά µε τις αποδόσεις τους. Οι τοκογλύφοι 

θα µας ξαναδανείσουν τοκογλυφικά, για να πάρουν αυτά, τα οποία µας είχαν δανείσει επίσης 

τοκογλυφικά. Η Γερµανία που συµµετέχει στον "µηχανισµό" στήριξης της Ελλάδας µε 22,4 

δις, θα εξασφαλίσει νέα "µπάζα" εις βάρος της. Τζάµπα και καλή "µπάζα", αν αναλογιστεί 

κάποιος ότι η Γερµανία δανείζεται χρήµατα µε 2% και δανείζει από "αλληλεγγύη" στην Ελλάδα 

µε επιτόκιο 5,5% 

Κατά τα άλλα business as usual …Κρίση …ξεκρίση, οι Γερµανοί αντιµετωπίζουν την 

Ελλάδα σαν τον πιο "φορτωµένο" µεγαλοπελάτη τους, ο οποίος, έστω και µε την απειλή 

όπλου, πρέπει να ψωνίζει πέρα από τις δυνατότητές του …Η "αγελάδα" των Βαλκανίων, που 

την αρµέγουν µε απειλή περιστρόφου. Μαλώνουν την Ελλάδα για το ένα ευρώ που δίνει 

παραπάνω στον συνταξιούχο, αλλά της δίνουν συγχαρητήρια για τις νέες αγορές πανάκριβων 

εξοπλισµών. Απειλούν την Ελλάδα, αν δώσει επίδοµα πετρελαίου στους φτωχούς για να 

ζεσταθούν, αλλά την επιβραβεύουν, αν παραλάβει ένα πανάκριβο και θεόστραβο υποβρύχιο. 

Εν µέσω κρίσης —και µε τους επιτρόπους του ∆ΝΤ να καταφθάνουν στην ελληνική 

πρωτεύουσα— η κυβέρνηση Παπανδρέου υπέγραψε νέες στρατιωτικές προµήθειες 

δισεκατοµµυρίων ευρώ στη γερµανική κυβέρνηση. 

Ταυτόχρονα η λεηλασία συνεχίζεται …Και πάλι µε την "άδεια" του "βραβευµένου" 

πρωθυπουργού. Ο χρυσοφόρος ΟΤΕ χάθηκε για πάντα. Αντί η κυβέρνηση ν' αναζητήσει τους 

διεφθαρµένους εγκληµατίες, οι οποίοι παρέδωσαν τζάµπα τη λαϊκή επιχείρηση στους 

διαφθορείς Γερµανούς, έρχεται και τους ανταµείβει. Ανταµείβει τους διαφθορείς του ΟΤΕ, 

παραδίδοντάς τους ό,τι είχε αποµείνει ως κρατική συµµετοχή σ' αυτόν. Νύχτα —και όταν οι 

Έλληνες ήταν διακοπές— ο "βραβευµένος" παρέδωσε τη διαχείριση και άρα το σύνολο του 

ταµείου της επιχείρησης στους κλέφτες του Ράιχ. Ο "βραβευµένος", ο οποίος βίασε 

εκατοντάδες χιλιάδες απόµαχων της ζωής, για να εξασφαλίσει άπαξ µόλις 800 εκατοµµύρια 

ευρώ, παρέδωσε τζάµπα στους Γερµανούς µια εταιρεία, της οποίας τα ετήσια κέρδη είναι 

περίπου 3 δις. 

Παραδόθηκε τζάµπα στους Γερµανούς κατακτητές ο µέγας ΟΤΕ, ο οποίος µε τα κέρδη 

του θα µπορούσε µόνος του να καλύπτει τις "τρύπες" των ασφαλιστικών µας ταµείων. Στους 

Γερµανούς, οι οποίοι επί δεκαετίες τρώνε τις "σάρκες" του Οργανισµού και σήµερα 

διεκδίκησαν και το "πτώµα" του. Στους Γερµανούς, οι οποίοι µε τη Siemens και τους χαφιέδες 

της Στάζι —όπως ο Κόκκαλης— λεηλάτησαν τους πόρους του ΟΤΕ, ώστε να εξασφαλίσουν 
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τα χρήµατα που χρειαζόταν για να τον αγοράσουν. Παγκόσµιο ρεκόρ. Αγόρασαν µια 

γιγαντιαία επιχείρηση —µε κέρδη 3 δις ετησίως— όχι µόνον χωρίς να ξοδευτούν, αλλά 

βγάζοντας επιπλέον χρήµατα και από την ίδια την εξαγορά. Όχι απλά τους βγήκε τζάµπα η 

αγορά, αλλά τους άφησε και επιπλέον κέρδη. 

Τόσο έξυπνα είναι τα παιδιά του Ρήνου. Έβγαλαν δισεκατοµµύρια ευρώ από τις 

προµήθειες του ΟΤΕ και καθηλώνοντάς τον στη χρηµατιστηριακή αξία των 3 δις, στην 

πραγµατικότητα τον αγόρασαν µε τους τόκους των κερδών τους …3 δις αξία µια εταιρεία µε 3 

δις κέρδη το χρόνο. ∆εν πρέπει να υπάρχει άλλη τέτοια περίπτωση στον κόσµο. Ακόµα και 

ένας άνεργος µε "καλό" πρόσωπο στην τράπεζα, µπορούσε ν' αγοράσει αυτόν τον γίγαντα µε 

µια απλή εγγυητική επιστολή του ενός έτους. ∆ώδεκα µηνάκια θα περίµενε τις εισπράξεις, για 

να ξεπληρώσει την τράπεζα και µετά µεγιστάνας για πάντα. Τόσο απλά. 

Ακριβώς επειδή δεν υπάρχει άλλη τέτοια περίπτωση οι Γερµανοί φοβούνται. Φοβούνται 

όχι µόνον τους Έλληνες, οι οποίοι δικαίως θα αντιδράσουν, αλλά και τους Αµερικανούς, οι 

οποίοι, ως ανταγωνιστές ιµπεριαλιστές, παρακολουθούν ότι χάνουν κέρδη από τους 

Γερµανούς, ενώ οι ίδιοι πληρώνουν µόνον έξοδα ιµπεριαλισµού. Γι' αυτόν το λόγο οι Γερµανοί 

φοβούνται τις αποκαλύψεις. Τις αποκαλύψεις, οι οποίες οδηγούν σε καταδικαστικές 

αποφάσεις δικαστηρίων και σε αποκλεισµούς από διαγωνισµούς. Για αυτόν τον λόγο αυτοί, οι 

οποίοι διέφθειραν το σύµπαν στην Ελλάδα, σήµερα "βραβεύουν" όποιον µπορεί να τους 

εγγυηθεί ατιµωρησία. Αυτά, δηλαδή, που τους υπόσχεται ο Γιωργάκης. Ο "µέγας" 

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ των Ελλήνων. 

Τη χρησιµότητα του Γιωργάκη για τους Γερµανούς πρέπει να την αναζητήσει κάποιος στις 

εξεταστικές επιτροπές. Γιατί; Γιατί, εξαιτίας αυτών των επιτροπών, δεν πηγαίνουν οι φάκελοι 

των σκανδάλων στη δικαιοσύνη. Με τις εξεταστικές επιτροπές, για την αναζήτηση δήθεν 

πολιτικών ευθυνών, ο Γιωργάκης παίζει το παιχνίδι των Γερµανών διαφθορέων. Γιατί; Γιατί 

µπορεί να "κουκουλώνει" τις υποθέσεις, χωρίς να "παράγει" δικαστικές αποφάσεις εναντίον 

τους. Αυτό, δηλαδή, το οποίο φοβούνται οι εταιρείες των διαφθορέων, εφόσον τις 

καταστρέφει. Η εξεταστική της Siemens εξοικειώνει την κοινή γνώµη µε τη "διαφθορά", αλλά 

ταυτόχρονα στρέφει το ενδιαφέρον της στην αναζήτηση των πολιτικών ενόχων. 

Το αποτέλεσµα; Η Siemens δεν κρίνεται στα δικαστήρια. Οι πάντες γνωρίζουν ποιος ήταν 

ο διαφθορέας, αλλά αυτός δεν κρίνεται. Αναζητούνται δήθεν οι διεφθαρµένοι, για να κριθούν. 

Το αποτέλεσµα είναι αυτό, το οποίο ευνοεί τους Γερµανούς. Οι διαφθορείς φτάνουν στο 

σηµείο να εκβιάζουν το σύνολο του πολιτικού συστήµατος και έτσι δεν κρίνονται. 

Παριστάνουν τους "ρυθµιστές", οι οποίοι µπορεί και να υπόσχονται "κάθαρση" και δεν 

σέρνονται στα δικαστήρια να τιµωρηθούν. Η Siemens µε αυτόν τον τρόπο περνάει αλώβητη 

από την αθλιότητα που η ίδια προκάλεσε. ∆εν υπάρχει εις βάρος της ούτε µία καταδικαστική 

απόφαση από ένα ευρωπαϊκό δικαστήριο, όπως είναι τα ελληνικά, ώστε να αποκλειστεί από 

όλους τους διαγωνισµούς στην Ε.Ε. Γλιτώνει πρόστιµα εκατοντάδων εκατοµµυρίων ευρώ και 

ταυτόχρονα διατηρεί την υπερπολύτιµη "ενηµερότητα", για να συνεχίσει να συµµετέχει σε 

διαγωνισµούς ανά την Ευρώπη και βεβαίως και την Ελλάδα. 

Το ίδιο συµβαίνει και µε την Daimler Benz. Είναι γνωστό ότι διέφθειρε αξιωµατούχους του 

υπουργείου µεταφορών και υπαλλήλους των µέσων µαζικής µεταφοράς. Και όµως, ενώ είναι 

γνωστά όλα αυτά, δεν τιµωρείται. Αναζητούν και πάλι τους διεφθαρµένους και δεν τιµωρούν 

τους αποδεδειγµένα διαφθορείς. Ο ένας εκβιάζει τον άλλον και οι Γερµανοί και πάλι τη 

"γλιτώνουν" …Οι διαφθορείς, οι οποίοι καταγγέλλουν την Ελλάδα ως διεφθαρµένη. Οι 

Γερµανοί µε το άλλο "κόσµηµα" την ThyssenKrupp. Την εταιρεία, η οποία έκανε στην Ελλάδα 
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ό,τι µπορεί να κάνει ένας κακοποιός της παραγωγής. Παρέδωσε "στραβά" υποβρύχια, 

αθέτησε δεσµεύσεις, χωρίς να πληρώσει ρήτρες και στο τέλος βρέθηκε να πουλάει µε κέρδος 

περιουσιακά στοιχεία του ελληνικού λαού. Ό,τι δηλαδή κάνει ένας κακοποιός του δρόµου, τον 

οποίο αποκαλούµε αλητάµπουρα. 

Αφού λοιπόν η γερµανική Λαίλαπα κατέφαγε τον ΟΤΕ, ετοιµάζεται να κάνει το ίδιο µε τον 

ΟΣΕ. Ετοιµάζονται να τον διαλύσουν και να παραδώσουν τα φιλέτα του στους Γερµανούς. 

Όπως συνέβη και µε τον ΟΤΕ, τον οποίο πρώτα τον λεηλάτησαν ως προµηθευτές και στη 

συνέχεια µε µέρος της λείας τους δήθεν τον αγόρασαν. Τα ίδια κάνουν και σήµερα µε τον 

ΟΣΕ. Έναν ΟΣΕ µε τεράστια ελλείµµατα, τα οποία οφείλονται και πάλι στους Γερµανούς 

…Στους Γερµανούς, οι οποίοι έστελναν στην Ελλάδα τα χρυσοπληρωµένα τραίνα, τα οποία 

ήταν ασύµβατα µε το ελληνικό δίκτυο …Στους Γερµανούς, στους οποίους δεν έφτανε που τον 

"φόρτωναν" µε υπερτιµολογηµένες προµήθειες εξοπλισµού, αλλά φρόντιζαν ώστε αυτός ο 

εξοπλισµός να είναι και άχρηστος, για να µην βελτιώσει ο ΟΣΕ έστω και κατά λάθος τη θέση 

του και άρα την "αξία" του. 

Εκατοντάδες βαγόνια αξίας εκατοντάδων εκατοµµυρίων ευρώ, τα οποία δεν "ταιριάζουν" 

µε τις διαστάσεις του ελληνικού σιδηροδροµικού δικτύου, σκουριάζουν πίσω από τους 

σταθµούς. Τα χρήµατα, τα οποία έκλεψε ο "βραβευµένος" Πρωθυπουργός από τους 

συνταξιούχους, είναι περίπου ίσα µε την αξία των "λάθος" τραίνων, τα οποία σκουριάζουν 

στους "λάθους" σταθµούς. Τους συνταξιούχους τους κυνήγησε, αλλά τους Γερµανούς όχι. 

Προφανώς οι συνταξιούχοι δεν δίνουν βραβεία και τις ψήφους τους µπορεί να τις παίρνει µε 

ψέµατα. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Κατάλαβε πόσο τεχνητή και άδικη είναι η σηµερινή 

τραγική κατάσταση, στην οποία έχει περιέλθει η πατρίδα µας, εξαιτίας των προδοτών που την 

κυβερνούν. Εξαιτίας εκείνων, οι οποίοι δεν προστατεύουν τα συµφέροντά µας, ενώ αυτή είναι 

η ακριβοπληρωµένη δουλειά τους; Αν η Γερµανία δεν µας ΕΠΑΙΡΝΕ Α∆ΙΚΩΣ τα φιλέτα της 

οικονοµίας µας, τώρα θα ήµασταν σχεδόν σαν την Ελβετία. Αν η Γερµανία µάς Ε∆ΙΝΕ 

∆ΙΚΑΙΩΣ αυτά που µας οφείλει, τώρα θα ήµασταν σχεδόν σαν την Ελβετία. Αν η Γερµανία δεν 

µας ΕΠΑΙΡΝΕ Α∆ΙΚΩΣ τους θησαυρούς µας και µας Ε∆ΙΝΕ ∆ΙΚΑΙΩΣ αυτά που µας οφείλει, 

τώρα θα είχαµε την Ελβετία σαν φτωχό συγγενή µας. 

Αν στα 100 δις, που αδίκως δεν µας δίνουν οι Γερµανοί, προσθέσουµε τα πάνω από 100 

δις, που αδίκως µας παίρνουν, είναι εύκολο να βγει το παραπάνω συµπέρασµα. Ας βρει 

κάποιος έναν Γερµανό Καγκελάριο, που να έδωσε 200 δις κέρδος στη Γερµανία. Κανένας. Γι' 

αυτό και δεν βραβεύτηκαν αυτοί και "βραβεύτηκε" ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ της Ελλάδας. Γι' 

αυτόν τον λόγο θα µπορούσαµε να τους χαρακτηρίσουµε ακόµα και γύφτουλες. Έπαυλη στο 

Βερολίνο έπρεπε να του χαρίσουν και όχι ένα ψεύτικο βραβείο αγορασµένο από κανένα 

εβραιοµάγαζο της Kaiser Strasse. 

Γιατί ανέχεται ο Παπανδρέου αυτήν την "αδικία"; Γιατί είναι προφανές ότι αυτή η 

βράβευση δεν είναι τυχαία. Είναι "δοµικό" στοιχείο µιας κατάστασης. "Χτίζουν" ένα δήθεν 

διεθνές προφίλ του Παπανδρέου, προκειµένου να "διαφύγει" από την Ελλάδα µε ασφάλεια, 

µόλις ολοκληρώσει την καταστροφή της. Προκειµένου να µην κινδυνεύσει, έχουν ως στόχο να 

τον "παρκάρουν" σε κάποια υψηλή θέση κάποιου διεθνούς οργανισµού. Γι' αυτόν τον λόγο 

του έδωσαν "βραβείο". Οι γνωστοί εβραϊκοί σχεδιασµοί του τζάµπα. Είναι γνωστό ότι οι 

Εβραίοι έχουν συµµετοχή µόνον στα κέρδη. Στις ζηµιές και τα κόστη έχουν "αλλεργία" και ως 

εκ τούτου τα αποφεύγουν. Τον Εβραίο, λοιπόν, που θα καταστρέψει την Ελλάδα, δεν θέλουν 
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να τον ταΐζουν οι ίδιοι µετά το πέρας της αποστολής του και θα τον "φορτώσουν" στην 

παγκόσµια κοινωνία. 

…Κατά τα άλλα η Γερµανία αναπτύσσεται, επειδή είναι "ικανή" και "αδιάφθορη". Τόσο 

ικανή και αδιάφθορη, που καθηµερινά ασχολείται µε το να κατηγορεί τους ανίκανους και 

διεφθαρµένους …Τους "απείθαρχους". Για την αντιµετώπιση αυτών των "απείθαρχων" 

συµφωνούµε µε τον Σόιµπλε. Πρέπει να υπάρχουν ποινές για τα "απείθαρχα" κράτη. Να 

χάνουν τις ψήφους τους στα κοινοτικά όργανα. Τέτοια κράτη πρέπει να χάνουν σε έναν 

µεγάλο βαθµό την ανεξαρτησία τους και να κυβερνώνται από διορισµένους Επιτρόπους 

…Απλά πράγµατα, στα οποία όλοι πρέπει να συµφωνήσουµε. Το θέµα όµως σε µια τέτοια 

περίπτωση είναι να προσδιοριστεί µε τον πιο απόλυτο τρόπο η έννοια της "απειθαρχίας". 

Ποιος είναι ο "απείθαρχος"; 

Είναι "απείθαρχος" ένα κράτος κακοµοίρης, το οποίο "µαγειρεύει" τα δηµοσιονοµικά του, 

προκειµένου να δώσει µερικές αυξήσεις ή επιδόµατα στους φτωχούς πολίτες του ή ένας 

"αµετανόητος" εγκληµατίας; Ένα κράτος, το οποίο εκµεταλλεύεται όλα τα ανώτερα ανθρώπινα 

ιδεώδη, για να κλέψει και να λεηλατήσει; Ένα κράτος, το οποίο εκµεταλλεύεται την έννοια της 

"αλληλεγγύης" των κρατών, την έννοια της "ένωσης" των κρατών, προκειµένου να κάνει 

τζάµπα και εκ του ασφαλούς αυτά, τα οποία προηγουµένως επιχείρησε να κάνει µε όπλα και 

απέτυχε; Ένα κράτος, το οποίο χρησιµοποιεί την έννοια της "αδελφοσύνης", για ν' ανοίξει τις 

"πόρτες" των κρατών και στη συνέχεια να εγκληµατήσει εις βάρος τους; Είναι ή δεν είναι αυτό 

"ύβρις"; Τουλάχιστον οι εµπόλεµοι έχουν τη στοιχειώδη ανθρώπινη αξιοπρέπεια να 

πληρώνουν το κόστος των επιλογών τους. Πόσο αξιοπρεπής είναι ένας άνθρωπος, ο οποίος 

σε καλεί ως αδερφός ή φίλος στο σπίτι του, για να σε δηλητηριάσει και να σε ληστέψει; 

Αυτό κάνει η Γερµανία σήµερα και το οποίο την καθιστά πολύ πιο ανήθικη από τη 

ναζιστική Γερµανία. Τουλάχιστον οι Ναζί είχαν την τόλµη και την αξιοπρέπεια να πληρώσουν 

και µε δικό τους αίµα την επιλογή τους. Οι σηµερινοί Ναsiemens δεν τα έχουν ούτε αυτά. Με 

διαφθορές, ελεεινούς προδότες και χαφιέδες προσπαθούν να λεηλατήσουν έναν λαό και ένα 

κράτος. Με χαµερπείς Χρυστοφοράκους και ελεεινούς Μαντέληδες κάνουν "πόλεµο". Με 

"βραβεία" δουλεύουν τον κόσµο µε τους "διαπρεπείς" δωσίλογους. Στο όνοµα µιας δήθεν 

ενιαίας Ευρώπης. Στο όνοµα µιας δήθεν ενωµένης ευρωπαϊκής "οικογένειας". Ποια 

"οικογένεια" µπορεί να υπάρξει και να επιβιώσει στο µέλλον, όταν ο ισχυρός κλέβει και βιάζει 

τους πιο αδύναµους; Πόσο µπορεί να επιβιώσει µια Ε.Ε. µε µια Γερµανία να πιάνει τον 

"κώλο" όλων των άλλων; Τέτοια "οικογένεια" µόνον ο Χίτλερ ονειρευόταν και αυτό το 

πλήρωσε η Γερµανία. 

Η Γερµανία, η οποία αποδεικνύει ότι δεν µπορεί ή δεν θέλει να ελέγξει σε καµία 

περίπτωση αυτούς, οι οποίοι κατά καιρούς την κυβερνούν. Η Γερµανία, η οποία αποδεικνύει 

ότι δεν µπορεί ν’ απαλλαγεί από τους Εβραίους "εντολοδότες" δυνάστες της. Θα αποδειχθεί 

για µια ακόµη φορά αυτό, το οποίο ήδη έχουν αρχίσει και "ψιθυρίζουν" όλοι στην Ευρώπη και 

σύντοµα θ' αρχίσουν να το "φωνάζουν" …Ότι ήταν λάθος της Ευρώπης που εµπιστεύτηκε τη 

Γερµανία. Όλοι µας νοµίζαµε πως είχαµε απέναντί µας µια Γερµανία, που ήθελε να γίνει 

ευρωπαϊκή, ενώ στην πραγµατικότητα είχαµε µια Γερµανία, που ήθελε να ξαναδοκιµάσει να 

κάνει την Ευρώπη γερµανική. 

Σαράντα χρόνια βαρεθήκαµε ν’ ακούµε τη γερµανική "συγνώµη" και µόλις "χαλαρώσαµε" 

είδαµε τη Γερµανία να πνίγει µέσα στο αίµα της τη Σερβία. Την ίδια Σερβία, την οποία µάτωσε 

ο Χίτλερ. Τώρα αναγκάζει την Ελλάδα και την Τουρκία ν’ αυξήσουν τον εξοπλιστικό τους 

ανταγωνισµό, για να µην "πέσουν" οι δείκτες της ανάπτυξής της. "Ματώνει" η Ελλάδα, για να 
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µην στερηθεί το "αίµα" ο βρικόλακας του Ρήνου. Πιέζουν τους Έλληνες ν' ανοίξουν δήθεν 

"αγορές", για να τους "φάνε" την αµύθητης αξίας λαϊκή περιουσία. Για να τους αρπάξουν µετά 

από τον ΟΤΕ και τη ∆ΕΗ και ό,τι άλλο έχει αποµένει. Ακόµα και το νερό που πίνουν οι 

Έλληνες θέλουν να το διεκδικήσουν. Τα ίδια κάνει η Γερµανία σε όλα τα µήκη και τα πλάτη 

του Πλανήτη. Λεηλατεί και διαφθείρει όποιον λαό και κράτος βρίσκει µπροστά της. Από την 

Ελλάδα και τη Νιγηρία µέχρι την Πολωνία, Μπούρκινα Φάσο …παντού τα ίδια κάνει. 

Οι "σηµαιοφόροι" της καθαρότητας στον κόσµο είναι οι διαφθορείς όλου του κόσµου. Αυτό 

είναι λογικό και έχει την εξήγησή του. Η Γερµανία έχει λόγους, που δεν µπορεί να καθίσει 

"ήσυχη". Στην πραγµατικότητα έχει τη συµπεριφορά ενός σεξουαλικά κακοποιηµένου παιδιού. 

Ενός παιδιού, το οποίο συνδυάζει το κακό της έννοιας της "κακοποίησης" αποκλειστικά µε την 

έννοια της "αδυναµίας" και αυτό είναι λάθος. Ένα λάθος, το οποίο παράγει ολέθρια 

αποτελέσµατα, εφόσον του δίνει εσφαλµένο "προσανατολισµό". Το προσανατολίζει διαρκώς 

προς την ισχυροποίηση. Την ισχυροποίηση µε κάθε τρόπο και χωρίς να υπολογίζεται το 

κόστος, εφόσον αυτή θεωρεί ότι είναι η λύση για την αποφυγή επανάληψης της "τραυµατικής" 

εµπειρίας. ∆εν θεωρεί λύση το δίκιο ή τον νόµο, αλλά τη δύναµη. Έτσι, όταν είναι δυνατός, 

θεωρεί ότι έχει το "δικαίωµα" να κακοποιεί αδυνάµους, ενώ, όταν είναι αδύναµος, δεν αντιδρά 

στην κακοποίηση. 

Αυτό έκανε πάντα η Γερµανία και αυτό κάνει και τώρα. Αυτό είναι λογικό, εφόσον η ίδια η 

γερµανική ιστορία "ξεκινάει" από ένα τέτοιο "τραυµατικό" γεγονός. Η έναρξη της ιστορίας τους 

ξεκινάει από τον "βιασµό" των Γερµανών από τη Ρώµη, την ανταπόδοση αυτού του "βιασµού" 

και ολοκληρώνεται µε νέο "βιασµό". Οι "συµπαίκτες" της Ρώµης σ' αυτό το πολεµικό παιχνίδι 

είναι οι λεγόµενοι Γερµανοί. Γερµανοί, δηλαδή, ήταν αυτοί, τους οποίους πολεµούσε η Ρώµη 

πέρα από τον Ρήνο. Γερµανοί ήταν αυτοί, που την νίκησαν στον Τευτοβούργιο ∆ρυµό και 

Γερµανοί ήταν αυτοί, τους οποίους νίκησε εκ νέου ο Καίσαρας Κλαυδιανός . Έτσι µπήκαν οι 

Γερµανοί στην ευρωπαϊκή ιστορία. Ως εχθροί της Ρώµης και όχι ως φορείς κάποιου ειδικού 

πολιτισµού. Επειδή ήταν αθάνατη η Ρώµη, έγιναν αθάνατοι και οι εχθροί της. Επιβίωνε η 

Ρώµη στον χρόνο και µαζί µ' αυτήν παρέµεναν ζωντανοί και οι Γερµανοί. Επειδή η Ρώµη ήταν 

γνωστή στην ιστορία, έµειναν γνωστοί κι αυτοί που την νίκησαν. 

Αυτό είναι το θεµέλιο της ύπαρξής των Γερµανών και γι' αυτό δεν χάθηκαν όπως οι 

Γότθοι, οι Οστρογότθοι, οι Ούννοι κλπ.. Στην πραγµατικότητα, δηλαδή, πρόκειται περί 

ετεροπροσδιορισµού. Γερµανοί ήταν αυτοί, τους οποίους η Ρώµη προσδιόριζε ως τέτοιους µε 

βάση τον δικό της πολιτισµό. Γερµανία ήταν ο χώρος, όπου η ίδια η Ρώµη είχε προβλήµατα 

µε τους Γερµανούς ή δηµιουργούσε προβλήµατα σ' αυτούς. Ακόµα και το όνοµα της 

Γερµανίας ανήκει στη Ρώµη και δεν είναι αποτέλεσµα αυτοπροσδιορισµού, που προέκυπτε 

από τον αντίστοιχο πολιτισµό. Το όνοµα προέρχεται από τη ρωµαϊκή επαρχία, η οποία 

εκτεινόταν πέριξ του Ρήνου και ονοµαζόταν "Μεγάλη Γερµανία". 

Από εκεί και πέρα η γερµανική ιστορία είναι µια διαρκής ζύµωση αυτής της περίεργης 

σχέσης µε την κεντρική εξουσία της Ρώµης. Μια συνεχής εναλλαγή του µίσους, το οποίο 

γίνεται θαυµασµός και το αντίθετο. Αυτό είναι λογικό, αν σκεφτεί κάποιος ότι ο µεγάλος 

"Γερµανός", που οδήγησε τους Γερµανούς στον θρίαµβο κατά της Ρώµης, στην 

πραγµατικότητα ήταν Ρωµαίος. Στρατιωτικός αξιωµατούχος και κατά πάσα πιθανότητα 

θαυµαστής της Ρώµης ήταν ο γερµανικής καταγωγής Αρµίνιος ή Χέρµαν. Από αυτόν ξεκινάνε 

και συνδέονται όλα αυτά µεταξύ τους. 

Από τη θρησκεία της Γερµανίας µέχρι την πολιτική της εξέλιξη τα πάντα συνδέονται —είτε 

άµεσα είτε έµµεσα— µε τη Ρώµη. Η θρησκεία της είναι το αποτέλεσµα της σύγκρουσής της µε 
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τη Ρώµη. Η ιστορία της είναι το αποτέλεσµα της σύγκρουσής της µε όλο τον κόσµο για τη 

διαδοχή της Ρώµης. "Heiliges Römisches Reich Deutscher Nation" είναι το επίσηµο όνοµα 

της γερµανικής οµοσπονδίας, την οποία όλοι γνωρίζουν ως Ράιχ. Ακόµα και ο περίφηµος 

αετός, ο οποίος κοσµούσε τα εµβλήµατα του Χίτλερ ή το σηµερινό εθνόσηµο της Γερµανίας, 

είναι ο αετός της Ρώµης. 

Από τότε λοιπόν —που το "νεαρό" και άρα αδύναµο γερµανικό έθνος "βιάστηκε" από την 

πανίσχυρη Ρώµη και κατόρθωσε ν' ανταποδώσει— µέχρι και σήµερα έχουµε επανάληψη της 

ίδιας άρρωστης συµπεριφοράς. Το έθνος αυτό αυτοθαυµάστηκε από το επίτευγµά του και 

θέλει να µιµείται αυτόν, ο οποίος το ανάγκασε να το επιτύχει. Στην πραγµατικότητα θαυµάζει 

και ζηλεύει τον "βιαστή" του και τον µιµείται, χωρίς όµως να έχει τα ίδια µ' αυτόν 

χαρακτηριστικά. ∆εν έχει τα ίδια χαρακτηριστικά, γιατί κουβαλάει "τραυµατική" εµπειρία, η 

οποία επηρεάζει τη συµπεριφορά του αρνητικά και το διαφοροποιεί από το πρότυπό του …Το 

πρότυπό του, το οποίο ποτέ δεν "βιάστηκε" και άρα ποτέ δεν αναγκάστηκε να υποστεί τις 

συνέπειες ενός "βιασµού". 

Το αποτέλεσµα είναι αυτό, το οποίο βλέπουµε, ξεφυλλίζοντας την ευρωπαϊκή ιστορία. 

Όταν το γερµανικό έθνος είναι ισχυρό, εύκολα ρέπει προς τον "βιασµό" των άλλων και όταν 

είναι αδύναµο ανέχεται τον "βιασµό". Όταν είναι δυνατό, µοιάζει στην έπαρση, την αλαζονεία 

και το θράσος µε την Ρώµη, ενώ, όταν είναι αδύναµο, καταρρέει και περιορίζεται στη 

γερµανική ηττοπαθή του µορφή. Όταν είναι ισχυρό, ποδοπατάει όποιον βρίσκει µπροστά του 

και όταν είναι αδύναµο ζητάει συγνώµη …και από τις καρέκλες των απόντων. Με αυτόν τον 

τρόπο εξηγούνται αυτά, τα οποία βλέπουµε να συµβαίνουν εντός της Γερµανίας. Αυτά, τα 

οποία έχει ανεχθεί και εξακολουθεί να ανέχεται η Γερµανία από ξένους —κυρίως από τους 

Εβραίους— µέσα στην ίδια την επικράτειά της, δεν τα έχει ανεχθεί κανένας άλλος λαός. 

Ο πιο παρακατιανός λαός στον Πλανήτη θα αντιδρούσε βίαια, αν κάποιοι του φέρονταν 

µέσα στην ίδια του την πατρίδα όπως φέρονται οι Εβραίοι στους Γερµανούς µέσα στην ίδια τη 

Γερµανία. Ακόµα και οι γύφτοι θα έδιωχναν µε τις κλωτσιές τους Εβραίους από τις παράγκες 

τους, αν τους φέρονταν τόσο υποτιµητικά. Και όµως… οι Γερµανοί, ακόµα και σήµερα, που 

είναι πανίσχυροι, ανέχονται να τους µειώνουν και να τους προσβάλουν καθηµερινά τα 

"τρωκτικά" της ερήµου …Οι πιο ελεεινοί άνθρωποι, που έχουν πατήσει το πόδι τους σ' αυτόν 

τον Πλανήτη, καθηµερινά µειώνουν, προσβάλουν και κακοποιούν τους ..."Über Alles". Αυτή η 

συµπεριφορά του υποταγµένου και του κακοποιηµένου είναι που µεταφέρει την παλιά 

"αρρώστια" και στη σύγχρονη Γερµανία και αυτήν εξάγει στον περίγυρο. Την προσβάλουν 

καθηµερινά οι Εβραίοι και η Γερµανία είναι προσβλητική ...όπου την "παίρνει". 

Αυτό το χαρακτηριστικό είναι που της δίνει έναν µόνιµο "προσανατολισµό". Τον µόνιµο 

προσανατολισµό της ενδυνάµωσης. Οι µέθοδοι είναι αυτές που αλλάζουν και όχι οι στόχοι. 

Κάποτε την ταπείνωσαν οι Βρετανοί και την "πλήρωσε" όλη η Ευρώπη. Σήµερα την 

ταπεινώνουν οι Εβραίοι και την "πληρώνουµε" και πάλι όλοι µας. Κάποτε επιχείρησε να 

κατακτήσει τον κόσµο µε τα όπλα και δεν τα κατάφερε. Σήµερα επιχειρεί το ίδιο µε άλλα µέσα 

και κυρίως τη διαφθορά. Σήµερα η Γερµανία πρέπει να είναι ο µεγαλύτερος διαφθορέας στον 

κόσµο. Η µεγαλύτερη "παραγωγός" δύναµη διαφθοράς στον κόσµο. 

Όπου υπάρχει κρατική διαφθορά, αναζητάς πλέον τη γερµανική εταιρεία που την 

προκαλεί. Όπου υπάρχει "αρρώστια", αναζητάς τον γερµανικό παθογόνο "ιό". Τον ελεεινό "ιό" 

µιας χαζής Μέρκελ, ενός µισάνθρωπου σακάτη και µιας νιόπαντρης "αδερφής", που µας κάνει 

να βλέπουµε µε µεγαλύτερη εκτίµηση ακόµα και τους Ναζί. Μόνον το Ισραήλ αυτός ο 

βροµερός "ιός" δεν τολµά να αδικήσει. Τρέµει ο γίγαντας της Ευρώπης τον νάνο της Μέσης 
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Ανατολής. Τρέµει ο γερµανικός ελέφαντας το σιωνιστικό ποντίκι. Όλους τους άλλους τους —

κυρίως τα PIGS της Μεσογείου— τους προσβάλει καθηµερινά και τους έχει στην κυριολεξία 

ρηµάξει, αποκοµίζοντας τεράστια κέρδη. 

Μέχρι και οι Αµερικανοί απηύδησαν πλέον από την υποκριτική γερµανική "καθαρότητα", 

που φέρνει τεράστια κέρδη. Όλα τα σκάνδαλα, τα οποία αποκαλύπτονται —και θ' 

αποκαλυφθούν στο µέλλον—, από τις έρευνες των ΗΠΑ ξεκινάνε. Θέµα χρόνου είναι να 

γελάσουµε. Θα γίνει "εµφύλιος" µεταξύ των ισχυρών. Οι µεγαλύτεροι ιµπεριαλιστές του 

Πλανήτη χάνουν κέρδη από τους µεγαλύτερους διαφθορείς του Πλανήτη …και δεν το 

ανέχονται πλέον. Οι Αµερικανοί µε στρατιωτικά έξοδα, που ξεπερνούν το ένα τρις τον χρόνο, 

βλέπουν ότι χάνουν ιµπεριαλιστικές λείες από µια Γερµανία, η οποία για λόγους οικονοµίας 

διατηρεί ένα στράτευµα µε τρεις αγροφύλακες, έναν χωροφύλακα και µια χαζή πρώην 

πράκτορα της Στάζι. 

Έχει δίκιο λοιπόν ο Σόιµπλε, όταν µιλάει για κράτη, τα οποία πρέπει ν' αποδείξουν ότι 

δικαιούνται την αυτοδιαχείριση. Έχει δίκιο και άποψή µας είναι ότι η Γερµανία είναι ένα από 

αυτά τα κράτη. Ένα κράτος, το οποίο πρέπει να µας αποδείξει εµπράκτως ότι δικαιούται την 

αυτοδιαχείριση, προκειµένου να µην κάνει κακό όχι µόνον στον περίγυρό της, αλλά και στον 

εαυτό της. Αν δεν µπορεί η ενιαία Γερµανία να διαχειριστεί την ελευθερία της, ας παραδώσει 

τη διαχείρισή της σε επιτρόπους. Αν κάθε φορά, που αισθάνεται δυνατή, "µεθάει" και δεν 

µπορεί να κάνει το καλό ούτε στον εαυτό της ούτε στους άλλους, ας διαλύσει ως οµοσπονδία 

κρατών. 

Αυτό συµβαίνει µε τη Γερµανία καί σήµερα καί πάντα. Η Γερµανία λειτουργεί σαν ένας 

γιγαντιαίος "Νάρκισσος", ο οποίος καθρεφτίζεται στον Ρήνο. Ένας ρωµαλέος νέος, ο οποίος, 

κάθε φορά που βλέπει τον εαυτό του, γοητεύεται, µεθά και πνίγεται στο αίµα το δικό του …και 

δυστυχώς και των άλλων …Ένας οπλισµένος "Νάρκισσος". Ακίνδυνος όταν βρίσκεται 

µισοπνιγµένος καταγής και δεν αυτοθαυµάζεται και θανάσιµος εάν σηκωθεί όρθιος. Αν αυτό 

το µέγεθος, το οποίο προκαλεί τον αυτοθαυµασµό, είναι το πρόβληµα του "Νάρκισσου", ας το 

απαλείψουµε άπαξ. ∆εν υπάρχει λόγος να υπάρχει γερµανική οµοσπονδία. ∆εν υπάρχει 

λόγος να υπάρχει το Ράιχ και να βλέπουµε κάθε φορά τις νέες και χειρότερες µορφές του. Ας 

δούµε πώς θα ήταν η κατάσταση, αν το κράτος της Βαυαρίας λειτουργούσε ανεξάρτητο δίπλα 

στο επίσης ανεξάρτητο κράτος της Έσσης ή της Κάτω Σαξονίας. 

Από τη στιγµή που ο γερµανικός λαός στην πραγµατικότητα δεν ελέγχει την κεντρική 

γερµανική διοίκηση και αυτή κάθε λίγες δεκαετίες οδηγεί τη Γερµανία σε ιµπεριαλιστικά 

εγκλήµατα και στη συνέχεια σε κλάµατα και συγνώµες, δεν υπάρχει λόγος να υπάρχει. Από 

τη στιγµή που η διοίκηση αυτή ελέγχεται αποκλειστικά από Εβραίους τραπεζίτες της 

Φρανκφούρτης και όχι µόνον, δεν υπάρχει λόγος να υπάρχει το ενιαίο "σώµα" της Γερµανίας. 

∆εν υπάρχει λόγος ύπαρξης για έναν γίγαντα, ο οποίος, άπαξ και υπάρχει, τραυµατίζει και 

αυτοτραυµατίζεται. Πολύ περισσότερο δεν υπάρχει λόγος να διατηρείται στη ζωή ένας 

κρατικός γίγαντας, του οποίου ο ρόλος είναι να παίζει τον οπλισµένο "µπράβο" των Ρότσιλντ, 

των Ροκφέλερ και των Μπους. 

Ο Μεσαίωνας "πέθανε" και δεν υπάρχει λόγος να υφίστανται τα "οχήµατα", τα οποία τον 

µεταφέρουν στο µέλλον. Απλά πράγµατα. Ο κόσµος έχει αλλάξει. Ο Πλανήτης είναι 

δεδοµένος και είµαστε υποχρεωµένοι να συνυπάρξουµε πάνω σ' αυτόν. Είναι πολύ µικρός, 

για ν' αντέξει νέους στρατηλάτες και κατακτητές. ∆εν υπάρχουν µέρη ν' ανακαλυφθούν και να 

κατακτηθούν. ∆εν υπάρχουν κενά, για να πληρωθούν. Οι µόνες "αυτοκρατορίες", οι οποίες θα 

επιβιώσουν από εδώ και πέρα, θα είναι αυτές των πανανθρώπινων οραµάτων και των 
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εφαρµόσιµων ιδεών. Το µεγαλείο ενός λαού δεν µετριέται πλέον µε τα οικόπεδα και τα 

κανόνια, παρά µε τη γνώση και τον πολιτισµό του. Το µεγαλείο ενός συστήµατος δεν µετριέται 

µε την έκτασή του, παρά µε τη λειτουργικότητά του σε σχέση µε τους πολίτες του και τους 

γείτονές του. Σήµερα ειδικά —και εν µέσω κρίσης— πολλοί Αµερικανοί θα ήθελαν να είναι 

πολίτες του "ταπεινού" Λουξεµβούργου, παρά της κοσµοκράτειρας δύναµης. 

Ας µας απαντήσει κάποιος γιατί ήταν θετικό για τον γερµανικό λαό και την Ευρώπη η 

πρόσφατη "ένωση" της Γερµανίας. Για ν' αποκτήσει µεγαλύτερο "µπράτσο" ο αµετανόητος 

"µπράβος" των Ρότσιλντ; Στην πραγµατικότητα µόνον οι Ρότσιλντ έγιναν πλουσιότεροι από 

την ένωση. Οι Ανατολικογερµανοί καταστράφηκαν ολοσχερώς και οι ∆υτικογερµανοί 

εξανέµισαν τα κέρδη µισού αιώνα σκληρής εργασίας. Γιατί να υπάρχει ενωµένη Γερµανία; Για 

να βλέπουµε τις ίδιες αθλιότητες κάθε λίγες δεκαετίες; Να βλέπουµε µονίµως τη Γερµανία των 

άκρων. Να βλέπουµε µια Γερµανία, είτε —όταν είναι ξαπλωµένη και αιµόφυρτη στο χώµα— 

να παρακαλάει για έλεος είτε —όταν είναι όρθια και οπλισµένη µε όπλα και µε θράσος— ν' 

απειλεί όποιον έχει την "ατυχία" να στέκεται κοντά της. 

ΕΛΕΟΣ. ∆εν υπάρχει Γερµανία του µέσου; Αν είναι όρθια θα χτυπάει χωρίς έλεος και αν 

είναι πεσµένη θα παρακαλάει για έλεος; Όρθια, ανθρώπινη, πολιτισµένη και φιλειρηνική 

Γερµανία δεν υπάρχει; Έλεος βάρβαροι Τεύτονες. Βάρβαροι υποτελείς των Εβραίων. Βίαια 

υποζύγια του παγκόσµιου Σιωνισµού. Υποχείρια όλων των γνωστών και αγνώστων 

χριστιανικών εξουσιών. Θύµατα όλων των αγράµµατων και αστοιχείωτων Αδόλφων και 

Μέρκελ. Όλων των έµµισθων χαφιέδων του Σιωνισµού. Από τον —επιστηµονικά πλέον 

αποδεδειγµένα— Εβραίο Χίτλερ µέχρι τη σηµερινή πράκτορα της Στάζι οι πάντες είναι ίδιοι. 

Υπάλληλοι των ίδιων αφεντικών. Οι Ροκφέλερ και οι Ρότσιλντ χρηµατοδοτούσαν κάποτε τον 

Χίτλερ και οι ίδιοι χρηµατοδοτούν σήµερα τη Μέρκελ. Τους "εκφραστές" του επιθετικού 

γερµανισµού. Έλεος. Κουράσανε όχι απλά την ευρωπαϊκή ιστορία, αλλά την ανθρώπινη 

ιστορία. Τους βαρέθηκε η ιστορία των ανθρώπων. Τους βαρέθηκαν τα χώµατα της Ευρώπης. 

Είναι οι απόλυτα προβλέψιµοι δήθεν "απρόβλεπτοι" παράγοντές της. 

Αν δεν σέβονται την Ελλάδα, ας σεβαστούνε τον Γκαίτε και τον Νίτσε. Ας σεβαστούνε 

τους πατέρες τους, οι οποίοι πλήρωσαν βαρύ φόρο αίµατος για τα σφάλµατά τους. Ας 

σεβαστούνε τα παιδιά τους, τα οποία είναι βέβαιον ότι θα τα βάλουν σε περιπέτειες. Ας 

κάνουν επιτέλους µια αυτοκριτική. Πραγµατική αυτοκριτική ουσίας και όχι την κατά 

παραγγελία αυτοκριτική, που θέλουν τα αφεντικά τους. Αυτοκριτική για τον εαυτό τους και όχι 

για τους άλλους. Όχι για να ζητήσουν συγνώµη, αλλά για να εντοπίσουν τους λόγους για τους 

οποίους τους χρησιµοποιεί το σύστηµα εξουσίας κάθε φορά που απαιτεί "αίµα και κρέας" για 

τους σχεδιασµούς του. 

Κανένας δεν ζητάει τη συγνώµη τους, γιατί δεν εξαιρούνται ούτε οι ίδιοι από τις συνέπειες 

της γερµανικής "αρρώστιας". ∆εκάδες εκατοµµύρια Γερµανών χάνονται, κάθε φορά που η 

Γερµανία "νοµίζει" ότι είναι ισχυρή. Κάθε φορά που "ερωτεύεται" το µεγαλείο της. Στην 

πραγµατικότητα το µεγαλύτερο θύµα του γερµανισµού είναι η ίδια Γερµανία και µετά όλοι οι 

άλλοι. Την τελευταία φορά, που είχε "όραµα", θυσίασε τον ανθό της κοινωνίας της. 5.000.000 

νεκροί Γερµανοί στρατιώτες ήταν το ολέθριο τίµηµα. 2.500.000 νεκροί πολίτες. Ο µεγάλος 

"έρωτάς" της άφησε πίσω του µια Γερµανία ισοπεδωµένη, πληθυσµιακά αποψιλωµένη, 

οικονοµικά κατεστραµµένη και το "πρώτο" θύµα της µοντέρνας "εισβολής" εποίκων της 

"πολυπολιτισµικότητας", την οποία σήµερα προσπαθεί η ίδια να επιβάλει και στους άλλους. 

Το κακοποιηµένο παιδί, που λέγαµε πως, όταν ισχυροποιείται, θέλει να κακοποιήσει και το 

ίδιο. Γι' αυτόν τον λόγο δεν µιλάµε για συγνώµη. Κανένας δεν ζήτησε —κι ούτε χρειάζεται— τη 

συγνώµη της Γερµανίας. 
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Η Γερµανία απλά πρέπει να µάθει να ξεχωρίζει τα αφεντικά από τους φίλους. Να µάθει να 

φέρεται στους λαούς δίκαια και όχι ανάλογα. ∆ίκαια απέναντι στους αδυνάτους και γενναία 

απέναντι στους δυνατούς. Γενναία απέναντι στους Εβραίους, οι οποίοι την έχουν βιάσει στην 

κυριολεξία και δίκαια απέναντι στους Έλληνες, οι οποίοι ήταν πάντα φιλικοί µε τους 

Γερµανούς …Στους Έλληνες, απέναντι στους οποίους οι Γερµανοί µόνοι τους λένε ότι 

"οφείλουν". Αν έτσι φέρονται απέναντι σ' αυτούς που "οφείλουν", ευγνωµονούν και 

θαυµάζουν, αντιλαµβανόµαστε πώς φέρονται απέναντι σ' αυτούς που µισούν και υποτιµούν. 

Αν έτσι φέρονται στους Έλληνες, σίγουρα κανένας δεν θέλει να είναι, για παράδειγµα, 

Πολωνός. Αυτή είναι δυστυχώς η αλήθεια. Όσο άσχηµα έχει φερθεί η Γερµανία απέναντι στην 

Ελλάδα τον αιώνα που µας πέρασε, δεν έχει φερθεί κανένας στην Ελλάδα. 

Στη Μικρασιατική Καταστροφή η Γερµανία ήταν από τους βασικούς εµπνευστές και 

πρωταγωνιστές της, στεκόµενη στο πλευρό των Τούρκων. 1.250.000 νεκροί Έλληνες ήταν η 

"συγκοµιδή" εκείνης της καταστροφής. Το 1940 εισέβαλε στην Ελλάδα και µετά από άπειρα 

εγκλήµατα την εγκατέλειψε πλήρως ισοπεδωµένη. 825.960 νεκροί Έλληνες ήταν η συγκοµιδή 

εκείνης της καταστροφής. Όµως, οι συνέπειες εκείνου του γερµανικού εγκλήµατος 

συνεχίστηκαν και µετά την αποχώρησή τους. Στη γερµανική κατοχή και στις συνέπειές της 

οφείλεται ο ελληνικός εµφύλιος. Χωρίς την "ευγενική" γερµανική παρουσία, κανένας εµφύλιος 

δεν θα µπορούσε να δροµολογηθεί. 

Οι µισοί πρωταγωνιστές του εµφυλίου ήταν δωσίλογοι, οι οποίοι µε τον εµφύλιο είχαν τη 

µοναδική ευκαιρία να γλιτώσουν την εκτέλεση. ∆ωσίλογοι, οι οποίοι περίµεναν να χαθούν 

µέσα στην αντάρα του εµφυλίου. ∆ωσίλογοι, οι οποίοι είχαν συµφέρον να µας µπλέξουν σε 

εµφύλιο, για να σβήσουν τα "ίχνη" τους. ∆ωσίλογοι, οι οποίοι τα "βρήκαν" εύκολα µε τους 

χαφιέδες της Μόσχας και µας κατέστρεψαν. 154.000 νεκροί Έλληνες ήταν η τελευταία 

συγκοµιδή, εξαιτίας του "θερισµού" του εµφυλίου. Σύνολο; 2.229.960 νεκροί Έλληνες µε τη 

"βοήθεια", τη "συµπάθεια" και βέβαια τον "θαυµασµό" της Γερµανίας …µόνον τον τελευταίο 

αιώνα. 

Τώρα η ίδια Γερµανία έρχεται να επαναλάβει τον εαυτό της. Αφού κατέστρεψε δύο φορές 

σε έναν αιώνα τους Έλληνες —που δηλώνει ότι θαυµάζει …αλλά δεν αποζηµιώνει—, έρχεται 

να τους αρπάξει ό,τι κατόρθωσαν να δηµιουργήσουν µε κόπο. Έναν κόπο, ο οποίος ήταν 

µεγαλύτερος και από θυσία …Ό,τι δηµιούργησαν εκ του µηδενός πάνω σε συντρίµµια µε 

γυµνά χέρια και µε άδεια στοµάχια. Ό,τι δηµιούργησαν στη µετακατοχική περίοδο, έρχεται να 

τους το αρπάξει, χρησιµοποιώντας εκ νέου δωσίλογους και διεφθαρµένους προδότες. Ό,τι 

δηµιούργησαν οι Έλληνες —αεροδρόµια, εταιρείες τηλεπικοινωνιών, εταιρείες παραγωγής 

ενέργειας—, έρχεται να το διεκδικήσει τζάµπα, δίνοντας "βραβεία" σε δωσίλογους. 

Όλα θέλουν να τ' αρπάξουν. Θέλουν επίσης ν' αρπάξουν ό,τι µπορεί να ξοδεύει ο 

ελληνικός λαός, για να καλύψει τις ανάγκες του. Στρατιωτικές προµήθειες, προµήθειες 

νοσοκοµείων ανήκουν σ' αυτά, τα οποία το τέρας του Ρήνου αντιλαµβάνεται ως λεία. Ας ψάξει 

κάποιος να δει ποιες εταιρείες πρωταγωνιστούν στη µεγάλη διαφθορά των ελληνικών 

νοσοκοµείων. Ας ψάξει κάποιος να δει ποιες εταιρείες πρωταγωνιστούν στη µεγάλη διαφθορά 

των προµηθειών στρατιωτικού εξοπλισµού. Μέχρι και τα χρήµατα, τα οποία ξοδεύουν οι 

Έλληνες για την καθηµερινή τους επιβίωση, τα διεκδικούν. Με κάτι "µεγαλοµάγαζα" τύπου 

Lidl, που ταΐζουν µε δευτεράντζες την "πλέµπα", οι Γερµανοί διεκδικούν ό,τι υπάρχει και δεν 

υπάρχει στην ελληνική αγορά. 

Η Γερµανία, η οποία επιµένει να δηλώνει ότι "θαυµάζει" τους Έλληνες. Η Γερµανία, η 

οποία —κατά την άποψη των δικών της "πατέρων"— θέλει να υπάρχει και να λειτουργεί µε 
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βάση το ελληνικό πνεύµα, έχει γίνει ο χειρότερος εφιάλτης των Ελλήνων. Ένα πραγµατικός 

καταστροφέας των ελληνικών "κυττάρων". Έχει γίνει χειρότερη για τον ελληνισµό απ' ό,τι ήταν 

οι Πέρσες του παρελθόντος. Τόσο χειρότερη, που, ως Έλληνες, θα προτιµούσαµε να µην µας 

"θαυµάζει" και να µην µας "αγαπάει". Τουλάχιστον, αν µας µισούσε, µπορεί και να µας 

σεβόταν περισσότερο. Μπορεί και να φοβόταν να έρθει στην πατρίδα µας µε την άνεση του 

"φίλου", ο οποίος δεν ελέγχεται και στο τέλος λειτουργεί ως εχθρός. 

Το τραγικό γι' αυτήν είναι ότι όλα αυτά τα κάνει τζάµπα. Γιατί; Γιατί δεν θα πάει µακριά 

αυτή η κατάσταση. Σύντοµα θ' αποδειχθεί ότι αυτό, το οποίο έχει κάνει η σύγχρονη "ισχυρή" 

Γερµανία, είναι µια "τρύπα" στο νερό. Έχει έρθει σε "τριβή" µε όλους τους λαούς, για να 

πιάσει την καλύτερη "θέση" σε ένα "αεροσκάφος" που πέφτει. Την µίσησε εκ νέου όλη η 

Ευρώπη για κέρδη, τα οποία ποτέ δεν θα προλάβουν να µοιραστούν. Γιατί; Γιατί αυτό, το 

οποίο εµφανίζει σαν ανάπτυξη, είναι στην πραγµατικότητα η "κλεµµένη" ανάπτυξη όλης της 

Ευρώπης, η οποία λεηλατήθηκε από τη Γερµανία. Είναι µια αδιέξοδη ανάπτυξη σε µια αγορά, 

η οποία διαρκώς φθίνει και αργά ή γρήγορα θα λειτουργήσει σαν ατµός µέσα σε µια δεξαµενή 

χωρίς δυνατότητα εκτόνωσης. Εκ των δεδοµένων λοιπόν δεν υπάρχει περίπτωση να 

επιβιώσει ο σχεδιασµός, ο οποίος ακολουθείται σήµερα και δεν υπάρχει περίπτωση να 

βλέπουν για πολύ καιρό ακόµα οι Γερµανοί την Αθήνα από ψηλά …Είτε από τον τελευταίο 

όροφο του µεγάρου του ΟΤΕ είτε από τον πύργο ελέγχου του Αεροδροµίου Αθηνών. 

∆υστυχώς για τη Γερµανία ξεπέρασε ακόµα κι αυτά τα όρια, που είχε θέσει η ίδια. Όρια, τα 

οποία δεν πρέπει να παραβιάζονται µε άλλοθι τα πολιτισµικά "κεκτηµένα" της ανθρωπότητας. 

Όταν παριστάνεις τον "αδερφό", για να µπαίνεις στα "σπίτια" του κόσµου και να τον 

σκοτώνεις, δεν θα πας µακριά. Αυτό είναι ύβρις και όπου υπάρχει ύβρις υπάρχει και Νέµεσις. 

Πάλι συγνώµη θα ζητάνε οι Γερµανοί και αυτήν τη φορά ελάχιστοι θα τους ακούν, γιατί 

ξεπέρασαν ακόµα και τα θλιβερά όρια, τα οποία έθεσαν οι δικοί τους πρόγονοι. Μπήκαν στον 

χώρο της "ύβρεως" και αυτό δεν συγχωρείται. Η Νέµεσις θα "χτυπήσει" τη Γερµανία και 

βέβαια και τους "βραβευµένους" της. 

Μέχρι τότε ένα πράγµα έχουµε να τους πούµε. Γερµανοί πάρτε πίσω το βραβείο ...αν 

είναι δυνατόν µαζί µε το "έπιπλο" που το κουβαλάει. 

 

 

 

Τραϊανού Παναγιώτης 
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